



慶鴻 獲國家品牌玉山獎

「Q4025L高精密龍門型線性馬達線切割機」更獲最佳產品類全國首獎殊榮

■榮譽

國內放電加工機業第1品牌「慶鴻機電」公司以CNC品質行銷全球，長期以來深獲客戶高度肯定，日前獲「第11屆國家品牌玉山獎」傑出企業類及最佳產品類雙獎；其中慶鴻創新研發之「Q4025L高精密龍門型線性馬達線切割機」更獲「最佳產品類-全國首獎」殊榮，展現企業專注核心技術與產品創新研發的具體成果，卓越管理績效實為企業經營楷模。

慶鴻機電為深切割機、放電加工機、深孔機、高速加工機之專業製造廠，成立至今已有30年產業經驗，在董事長王武雄的領導下，堅持誠信為本

、專注與其設備本業的創新突破，前瞻創新的堅強實力穩居業界翹楚，慶鴻已成為台灣EDM界的第1巨擘，中國大陸第2，全球前5大的放電加工機製造廠。

慶鴻擁有對技術的熱情、對品質的堅持、臺灣的創新動能，多項關鍵技術與勇奪「世界第1」，在EDM產業積累專利總數為台灣之冠，以「技術實力」加上「服務軟實力」成為全球EDM設備導向領先的首屈一指。

慶鴻掌握工具機核心關鍵技術「線性馬達」與「CNC控制器」之自行研發設計製造能力，成為全球第

2家配備線性馬達的放電加工機製造廠，亦是極少數能自行開發工具機心臟—電腦控制晶片的台灣廠商。

值得一提，此次獲國家品牌玉山獎最佳產品全國首獎之「Q4025L高精密龍門型線性馬達線切割機」擁有28項專利技術突破，滿足與其加工業者對高精度、高效率、起跳點的加工效益追求。

慶鴻王武雄副總表示，本機自上市以來已累積達五大獎項肯定，榮獲「第1屆台灣精品獎」、國家級設計獎項的「金點設計獎」、「中小企業創新研究獎」及「工具機研究發展創新產品」優等獎，再

加上本次的「國家品牌玉山獎-全國首獎」，此5大獎項高度肯定慶鴻「Q4025L高精密龍門型線切割機」創新研發的價值與非凡表現。

慶鴻機電王武雄副總更進一步表示，面對全球競爭對手，慶鴻專注本業、持續創新研發、深化核心價值、貼近且掌握客戶需求，強化目標客戶群最關注的「高精度、高精細表面、節能環保」等加工效益，配合價格策略，強調台灣品牌高CP值表現，並以參賽來體驗企業、推升企業在全球競爭力。(因應帶領台灣品牌與日本、瑞士產品形成三足鼎立局面，積極為搶占全球第1大品牌努力。



● 國內放電加工機業第1品牌慶鴻機電公司董事長王武雄（右），從行政院副院長毛治謙手中接下第11屆國家品牌玉山獎最佳產品類全國首獎殊榮。

圖／業者提供